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 ی و نزولیتوابع صعود

𝑥۱اش و  از دامنه  𝑥۲و    𝑥۱است هرگاه به ازای هر    صعودی  𝑓تابع   > 𝑥۲   نتیجه

 شود:

𝑥۱, 𝑥۲ ∈ 𝐷𝑓; 𝑥۱ > 𝑥۲ ⇒ 𝑓(𝑥۱) ≥ 𝑓(𝑥۲) 

𝑥۱اش و  از دامنه  𝑥۲و    𝑥۱صعودی است هرگاه به ازای هر    𝑓تابع   > 𝑥۲   نتیجه

 شود:

𝑥۱, 𝑥۲ ∈ 𝐷𝑓; 𝑥۱ > 𝑥۲ ⇒ 𝑓(𝑥۱) ≤ 𝑓(𝑥۲) 

 . یکنواست تابعی که صعودی یا نزولی باشد، 

 صعودی اکید )یا اکیداً صعودی( است هرگاه:  𝑓تابع  

𝑥۱, 𝑥۲ ∈ 𝐷𝑓; 𝑥۱ > 𝑥۲ ⇒ 𝑓(𝑥۱) > 𝑓(𝑥۲) 

 نزولی اکید )یا اکیداً نزولی( است هرگاه:  𝑓تابع  

𝑥۱, 𝑥۲ ∈ 𝐷𝑓; 𝑥۱ > 𝑥۲ ⇒ 𝑓(𝑥۱) < 𝑓(𝑥۲) 

 گوییم. تابعی که صعودی اکید یا نزولی اکید باشد، اکیداً یکنوا می

 ای:صعودی و نزولی بودن توابع چندضابطه

 ای صعودی )نزولی( هستند هرگاه:توابع چندضابطه

 ها در دامنه خود صعودی )نزولی( باشند. هریک از ضابطه -1
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)که ضابطه عوض می -2 نقاط مرزی  در  )نزولی(  روند صعودی  شود(  این 

نقض نشود. یعنی اگر صعودی است، صعودی بماند و اگر نزولی است، 

 نزولی است نزولی بماند. 
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